
Erratum

O.C. 1246-2000, 25 October 2000

Gazette officielle du Québec, Part 2, 1 November 2000, Vol. 132, No. 44.

On page 5245, the date of the Order in Council should have read “25 October 2000” instead of “18 October 2000”.

4005

O.C. 491-2000, 19 April 2000

Gazette officielle du Québec, Part 2, 26 April 2000, Vol. 132, No. 17.

On page 2075, the date of the Order in Council should have read “19 April 2000” instead of “26 April 2000”.

4011